
Công	ty	tư	nhân:	62.3	%

Doanh	nghiệp	nước	ngoài:	18.6	%

Tự	khởi	tạo	công	việc	cho	mình:	10.0	%

Nhà	nước:	9.1	%

KHẢO	SÁT	VIỆC	LÀM	SINH	VIÊN	ULIS

Kết	quả	khảo	sát	 Số	sinh	viên Tỉ	lệ	sinh	viên	có	việc	làm	

801

50

751

506

146

39

SỐ	SINH	VIÊN	TỐT	NGHIỆP

SỐ	SINH	VIÊN	NAM	

SỐ	SINH	VIÊN	NỮ	

Số	sinh	viên	đã	có	việc	làm	

Số	sinh	viên	đang	học	tiếp	

Số	sinh	viên	chưa	có	việc	làm	

Kết	quả	khảo	sát	theo	từng	ngành	học	

Yet	An�her	Great	Year!

Ngôn	ngữ	
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ULIS-ers	-	họ	làm	việc	ở	đâu? Ngôn	ngữ	nào	có	nhiều	người	làm	trong	
lĩnh	vực	tư	nhân	nhất?
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Neu	ban	can	ho	tro	tim	viec:
ulis.hotrosinhvien@gmail.com

SIEU	THI	VIEC	LAM	CHO	ULISER
https://goo.gl/PDUP3J CO	HOI	VIEC	LAM	HANG	NAM	

NGAY	HOI	VIEC	LAM	
ULIS	JOBFAIR	06/04/2018

Có	việc	làm Đang	học	tiếp Chưa	có	việc	làm
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	Creating	Opportunities	Together	

Khảo	sát	được	tiến	hành	theo	hướng	dẫn	số	2919-BGDĐT	và	dành	cho	sinh	viên	QH2013	


